
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Διαδικτυακό βιωματικό σεμινάριο ««Ενδυνάμωση εκπαιδευτικών μέσω των τεχνών» 
 

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας διά της υπεύθυνης Πολιτιστικών Θεμάτων 
σε συνεργασία με την δρ. Αικατερίνη Βάσιου, ΕΔΙΠ Σχολικής Ψυχολογίας και Πρακτικής Άσκησης του 
Παιδαγωγικού τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας 
συνδιοργανώνουν διαδικτυακό βιωματικό σεμινάριο τη Δευτέρα 17/1 και ώρες 18.00-20.00 για 
εκπαιδευτικούς με θέμα: «Ενδυνάμωση εκπαιδευτικών μέσω των τεχνών»   

Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς που θα ήθελαν να μοιραστούν  εμπειρίες και  
συναισθήματα που βιώνουν κατά τη διάρκεια της πανδημίας και  επιθυμούν να δοκιμάσουν την 
ενδυνάμωσή τους με πρακτικές της θετικής ψυχολογίας.  

Οι συμμετέχοντες/ουσες αναμένεται να ασκηθούν στο να: 

• διακρίνουν τα θετικά και τα αρνητικά συναισθήματα, 

• κατανοούν τη λειτουργία των θετικών συναισθημάτων, 

• καλλιεργούν την ενσυναίσθησή τους, 

• συνειδητοποιούν πηγές από όπου μπορούν να ενδυναμωθούν. 

 

Για τη δραστηριότητα κινητοποίησης, παρακαλούνται οι συμμετέχοντες/ουσες να «φέρουν» στο 
εργαστήριο ένα έργο τέχνης π.χ. ένα σύντομο κείμενο (πεζό ή ποίημα), ένα εικαστικό έργο, μία 
φωτογραφία  που να αποτυπώνει μια δική τους εμπειρία ευαλωτότητας.  

Η εισηγήτρια κα Αικατερίνη Βάσιου είναι απόφοιτος του Τμήματος Φιλολογίας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών στην Οργάνωση και Διοίκηση της 
Εκπαίδευσης του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και 
Διδάκτωρ Παιδαγωγικής Ψυχολογίας του ίδιου τμήματος. Ως μέλος ΣΕΠ, διδάσκει στο Πρόγραμμα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών «Επιστήμες της Αγωγής» του ΕΑΠ. Συμμετείχε σε ερευνητικό πρόγραμμα 
Πειραματικής Μελέτης του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και σε ερευνητικά και διδακτικά 
προγράμματα Ψυχικής Υγείας του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Έχει δημοσιεύσει άρθρα σε διεθνή και 
ελληνικά περιοδικά και έχει κάνει ανακοινώσεις σε διεθνή και πανελλήνια συνέδρια ψυχολογίας. Πριν 
την ένταξή της στο Διδακτικό Προσωπικό του ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, υπηρέτησε 
για 17 έτη ως φιλόλογος στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Νέα Σμύρνη, 6-12-2021 

Αρ. Πρωτ.: 23616 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

Δ΄ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΡΟΣ: Όλες τις σχολικές μονάδες της 

Δ.Δ.Ε. Δ’ Αθήνας 

Ταχ. Δ/νση: Λεωφ. Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη, 17121 

Πληροφορίες: Γιακουμάτου Τ. 

Τηλέφωνα: 2131617348 

Ιστοσελίδα: http://dide-d-ath.att.sch.gr 

Ηλεκτρ. Διεύθ.: gpe@dide-d-ath.att.sch.gr 

ΚΟΙΝ: Σιβιτανίδειος Σχολή 

4ο ΠΕΚΕΣ 

 

Νέα Σμύρνη 4/1/2022 

Αρ. πρωτ.: 29 

 

http://dide-d-ath.att.sch.gr/


Το σεμινάριο θα έχει θεωρητικό και εργαστηριακό/διαδραστικό χαρακτήρα.  

 

Οδηγίες Υποβολής  Αιτήσεων Εκπαιδευτικών – Προεγγραφής  

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή στο σεμινάριο συμπληρώνοντας 
τη σχετική φόρμα που βρίσκεται στον σύνδεσμο:  https://bit.ly/vulnerability22  

Η φόρμα θα δέχεται αιτήσεις έως και την Παρασκευή 14 Ιανουαρίου 2022, ώρα 13:00. 

 (Συνιστάται η αντιγραφή και επικόλληση του συνδέσμου στη γραμμή διευθύνσεων του 
χρησιμοποιούμενου προγράμματος περιήγησης (Internet Explorer, Mozilla, GoogleChrome, κτλ). 

Σε περίπτωση μεγάλου αριθμού αιτήσεων θα προηγηθούν όσοι εκπονούν προγράμματα 
πολιτιστικών θεμάτων κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά. Το σεμινάριο λόγω του βιωματικού του 
χαρακτήρα μπορεί να υποδεχθεί ως 60 εκπαιδευτικούς. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει ηλεκτρονική 
κλήρωση. Ο σύνδεσμος webex θα σταλεί στα e-mail των εκπαιδευτικών που έχουν κληρωθεί. 

Η παρακολούθηση είναι προαιρετική, δωρεάν και εκτός διδακτικού ωραρίου για τους 
συμμετέχοντες. 

Παρακαλούνται πολύ οι Διευθυντές των Σχολείων για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών.  
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Ο Διευθυντής 

 

 

 

Δρ. Παρασκευάς Γιαλούρης 

https://bit.ly/vulnerability22

